

Знамя труда

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 94 (10008)

Четверг, 18 мая 1989 г.

Цена 3 коп.

ВСЕ — НА ВЫБОРЫ!

19 мая проводится повторное голосование по нашему Ленинградскому сельскому национально-территориальному округу № 20 РСФСР.

Напоминаем: по решению окружной избирательной комиссии изменено время голосования. Помещения для голосования распахнут свои двери в 6 часов утра (а не в 7 утра, как 26 марта). Голосование заканчивается в 22 часа (а не в 20, как 26 марта).

Голосую за Лациса!

К такому решению я пришел, побывав на встречах с О. Р. Лацисом и А. М. Оболенским в нашем институте, поприсутствовав на встрече кандидатов в народные депутаты и доверенных лиц с сосновоборцами в ДК «Строитель», прочитав и посмотрев по телевидению доступные материалы о кандидатах и их собственные работы и выступления, побеседовав с А. М. Котляровым — доверенным лицом О. Р. Лациса, знающим его около тридцати лет, лично пообщавшись с Отто Рудользовичем и Александром Митрофановичем.

Почему именно Лацис? Объяснить это и легко, и трудно. Легко, потому что он довольно известный публицист, и статьи Лациса говорят сами за себя, показывая человека энциклопедических знаний, думающего экономиста, историка и политика одновременно. Легко, потому что он, несмотря на негромкую и неторопливую речь, оказался прекрасным оратором-рассказчиком (что подтверждают слушавшие его выступления), сумевшим на конкретных примерах нашей сложной экономической жизни показать реально действующие элементы механизма торможения, пагубность ведомственности, популярно и компетентно ответить на самые разнообразные вопросы и привлечь симпатии слушателей.

Трудно, потому что работы О. Р. Лациса знакомы, конечно, не всем. Не всем удалось послушать выступления, сравнить «доступных» нам кандидатов на очной встрече. Трудно, потому что Отто Рудользович является последние два года заместителем главного редактора журнала «Коммунист», а то, что в эти годы «Коммунист» решительно обновился (в редактории из 18 человек сменилось 16) и многие публикации по науке и остроте не стали уступать тем, что печатаются в журналах «Знамя», «Новый мир», «Огонек», а по глубине освещения вопросов зачастую превосходят их, знают тоже, по моим наблюдениям, немногие. Зато достаточно количества тех, кто пока считает: если О. Р. Лацис — заместитель редактора партийного журнала, то однозначно — номенклатурная единица...

Избиратели, возможно, посчитают, что ученый и журналист Отто Лацис, имея в руках такой инструмент, как журнал «Коммунист», сможет «глаго-

лом жесть сердца людей» и эффективно воздействовать на процессы в обществе даже не будучи народным депутатом. Мое мнение на этот счет идентично мнению А. В. Пискарева, высказанному в «Маяке прогресса» 4 мая: возможностей и прав у депутата в условиях демократической системы больше, чем у журналиста. Журналист может, конечно, «раскачивать» и формировать общественное мнение, однако ему трудно преодолеть такое явление, как «васьканизм» («а Васька слушает, да ест») со стороны руководящих работников, подвергающихся критике в печати. Они не реагируют на критические выступления, прикрываясь сейчас «плюрализмом мнений». Об этом, в частности, недавно писали заместители редакторов Б. Каменев («Советская культура») и Д. Валовой («Правда»). И потом — разве будущий народный депутат СССР нет возможности писать на актуальные темы? Редактор «Московских новостей» народный депутат СССР Егор Яковлев, например, заявил 5 мая в программе «Взгляд», что лучшей своей работой последнего времени считает депутатский запрос по поводу событий в Тбилиси... Судя по тому, что у нас происходит в экономике (об этом можно судить уже не только по очередям и отсутствию товаров в магазинах, но и по тревожной статье в «Правде» от 8 мая «Экономика на перепутье»), условия для компетентных депутатских запросов здесь уже не только созрели, но и перезрели.

Конкурентом для Отто Рудольфовича стал Александр Митрофанович Оболенский. Отчасти — в силу начальной «форы», связанный с известностью в округе после первого тура выборов, отчасти — в силу его личных достоинств и совершенных общественных дел, широты и привлекательности целей программы. В первом туре выборов я поддерживал его кандидатуру, и сейчас, кстати, не могу согласиться с утверждением А. Пискарева в упоминавшейся его статье, что «многие пункты программы А. М. Оболенского показывают либо его неосведомленность..., либо торопливость...». Я, как и многие другие, с пунктами программы согласен, однако довольно туманно представляю конкретный механизм достижения поставленных им целей, содержание и очеред-

ность действий, возможности в этом плане самого А. М. Оболенского.

На мой взгляд, Александр Митрофанович на сегодняшний день заметно уступает Отто Рудольфовичу в глубине проникновения в проблему, способности убедительно раскрыть и проанализировать все стороны обсуждаемых вопросов политики или экономики, багаже знаний. Не думаю, чтобы О. Лацис уступал А. Оболенскому в смелости и независимости суждений. Пример тому — деятельность Лациса в журнале «Проблемы мира и социализма», откуда его в 1975 году, как я понимаю, за смелость аргументированных мыслей по истории и перспективам нашего развития, объявив строгий выговор по партийной линии, с должности заместителя редактора «трудоустройства»... младшим научным сотрудником в экономический институт (где О. Р. Лацис за одиннадцать лет защитил кандидатскую и докторскую диссертации). Или — голосование против совмещения должностей первого секретаря и председателя Совета на XIX партконференции (а таких делегатов было всего 205), хотя сейчас О. Р. Лацис и склоняется к мнению, что совмещение — удачный тактический ход М. С. Горбачева, позволяющий поставить партийных лидеров хотя бы под частичный контроль беспартийных.

Считаю, что если А. М. Оболенский — порядочный, честный, инициативный и настойчивый человек, ставший заметным в годы перестройки (таких можно назвать и в нашем городе), то О. Лацис — давно сформировавшаяся и проверенная в делах незаурядная личность. Как сказал давно знающий его А. М. Котляров — «сгусток порядочности, прямоты, исключительного трудолюбия и способностей человека». Таких людей в нашей стране немного. И не удивительно, что в конце апреля О. Р. Лациса отозвали из отпуска в Москву (оторвав и от предвыборной борьбы) для участия в подготовке поездки М. С. Горбачева в КНР.

19 мая каждый из нас сделает свой выбор. Я выбираю Лациса.

С. ВИТИН,
сотрудник НИТИ,
г. Сосновый Бор.

ИНФОРМАЦИЯ

С СОВЕЩАНИЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ

16 мая состоялось совещание председателей участковых избирательных комиссий, на котором было принято решение использовать для оповещения избирателей о времени и месте голосования городскую газету «Знамя труда» и радио. Принято специальное обращение к сланцевчанам, которое будет вывешено в подъездах домов, в общественных местах. Небольшой срок для подготовки к голосованию 19 мая не дал возможности подготовить и донести приглашение на выборы для каждого избирателя. Председатели участковых избирательных комиссий приносят свои извинения избирателям за то, что не могут оповестить каждого избирателя письменно приглашением и просят всех сланцевчан принять активное участие в голосовании 19 мая с 6 до 22 часов. Места для голосования остаются прежними. Все члены избирательных комиссий ждут, несмотря на обычный трудовой день, избирателей и надеются, что сланцевчане примут активное участие в переголосовании, сделают правильный выбор.

Обращение к избирателям Ю. В. Трусова

Я глубоко благодарен всем избирателям, проголосовавшим за меня 14 мая. Результаты голосования рассматриваю прежде всего как свидетельство соответствия выдвинутой мною программы мыслям и надеждам населения нашей области, особенно труженикам сельского хозяйства.

Для меня программа, с которой я вступил в предвыборную борьбу, остается программой действий независимо от того, что моя предвыборная кампания закончилась. Сдвигов в деле восстановления социальной справедливости по отношению к деревням и селам, поселкам и районным центрам в нашей области нет. За три года XII пятилетки на селе ежегодно вводилось в среднем в год не более 180 тысяч квадратных метров жилой площади вместо 250—280 тысяч квадратных метров, предусмотренных пятилетним планом. За эти годы не построено 14 клубов, 33 дошкольных учреждения, 20 амбулаторий и поликлиник. Из-за отсутствия мощностей котельных приостановлено развитие 75 сельхозпоселков. 86 поселков не развиваются в связи с отсутствием мощностей водоподготовки и канализационных сооружений. При норме 7 кв. метров на одно койко-место в больницах в Сланцевском районе приходится 2,8 квадратных метра, в Ломоносовском — 3,1 квадратных метра, в Кировском и Тосненском — 3,7 квадратных метра, в других районах не более 5—6 квадратных метров.

Все это является следствием политики социальной несправедливости по отношению к области и особенно к сельской местности. В текущем году, несмотря на решения мартовского Пленума ЦК КПСС, положение не изменилось.

В области складывается ситуация, близкая к критической, что весьма отрицательно скажется на обеспечении продовольствием ленинградцев. Большое значение будет иметь позиция народных депутатов СССР.

Я считаю, что наиболее близка к программе подъема сельскохозяйственного производства и восстановления социальной справедливости на селе позиция О. Р. Лациса. Я понял это из ряда опубликованных им статей, а также из личной беседы с ним. Если он будет избран народным депутатом СССР, мы можем рассчитывать, что он примет это обращение как нацизм на его активную роль в решении затронутых проблем. Уверенность в глубокой компетентности и высокой гражданской ответственности Отто Рудольфовича позволяет мне выступить с призывом к избирателям, отдавшим 14 мая свой голос мне, проголосовать в следующем туре за О. Р. Лациса, кандидата в народные депутаты СССР по сельскому национально-территориальному округу № 20 РСФСР.

Ю. ТРУСОВ,
генеральный директор
объединения «Леншице-
пром».

Выйдем из «квадрата»!

В предвыборной борьбе нам впервые было предложено слишком много материала о кандидатах в народные депутаты, и разобраться в этой массе информации было нелегко.

Теперь осталось два кандидата по Ленинградскому сельскому национально-территориальному округу № 20, и я с полным убеждением, что делаю правильный выбор, буду голосовать за Отто Лациса.

Отто Лацис берется за самую тяжелую работу, чтобы привести в порядок экономику страны. Он доказал огромный дефицит Госбюджета, он — против своеобразия министерств, против экономической зависимости от Запада, против разгула национализма в стране.

Я убеждена, что если бы все наши большие дела вершились с учетом экономических обоснований, наша страна не оказалась бы в таком кризисном положении.

Сейчас Отто Лацис в Пекине, способствует налаживанию деловых мирных отношений с Китаем.

Отто Лацис — крупный ученик, энергичный и решительный человек, он не побоялся указать на прорехи в нашем государстве, он знает, что нужно делать для того, чтобы выпрямить положение в стране, он не даст разбазаривать народные деньги и будет ярым противником бесхозяйственности.

Такие выводы я сделала, прочитав его книгу «Выйти из квадрата» и считаю, что именно такой человек должен быть в Высшем органе власти.

А. СОЛОВЬЕВА,
главный бухгалтер пассажирского автопредприятия.

СЛОВО — ВЕТЕРАНАМ ПАРТИИ

КОММУНИСТЫ В ДЕРЕВНЕ

Родился я в 1908 году в деревне Савино Касимовского района Рязанской области. До 1930 года жил там с родителями. Жили очень бедно. С восемью лет я стал зарабатывать кусок хлеба. Пас в деревне скот (овец, свиней, говяду). С 16 лет барабанил у кулака Данилова в деревне Каменка. Пахал, сеял, косил, молотил. Словом, делал все и в месяц получал 9 рублей. Было это в 1924 году. А потом до 1930 года работал в карьере. Заготовляли камень. Грузили его на баржи. И по реке Ока отправляли в город Рязань.

В 1930 году меня призвали в Красную Армию. Отправили в город Касимов в составе 200 человек. Одеты мы были плохо, в худой оденюке. Обуты в лапти. Когда приехали в Ленинград, на нас смотрели, как на дикарь.

Служил я там во втором полку связи, где и вступил в Ленинскую партию. Было это в 1932 году.

В том же году нас, большую партию добровольцев, досрочно демобилизовали и направили на укрепление колхозов. Я был послан в Кингисеппский район Ленинградской области, в деревню Большой Луцк, в колхоз «Красная звезда». Таких колхозов, расположенных вблизи границы с Эстонией, было об разовано восемь. В каждом из них — по 25-30 человек. Образованы они были по решению правительства и назывались

Помощь в организации сельскохозяйственных работ и самоотверженный труд людей многое решают в развитии деревни

остались в основном старики и старухи. Недавно об этом, в частности, шел разговор в телевизионной передаче «Служба Советскому Союзу».

Когда я приехал в колхоз, мне выдали продовольственные карточки на хлеб. А из воинской части обеспечили сухим пайком на 15 дней и новым обмунированием. В то время в Кингисеппском районе уже работала машино-тракторная станция. Были созданы политотделы МТС. Они имели права района партии. Все коммунисты, работающие на селе, подчинялись им и состояли там на партичете.

По прибытии в колхоз через месяц меня избрали его председателем. Тяжелое это было время. А мне, двадцатичетырехлетнему, пришлося взять на себя уборки — большинство времени уборки — большинство

красноармейскими. Вот и сейчас, когда решено сократить вооруженные силы страны на 500 тысяч человек, уволенных из Советской Армии, было бы хорошо поспасать колхозы, особенно Несколько зоны РСФСР, где в опустевших деревнях.

Итак, с 1932 года по 1965 год (исключая период Великой Отечественной войны) я работал в Кингисеппском районе. Из них 12 лет — председателем колхоза, 13 лет — председателем сельсовета, 12 лет — бригадиром комплексной бригады.

Эти и другие формы — те, что превратят крестьянина в подлинного хозяина земли и произведенного им продукта, возврат горожанам того, что они взяли от деревни, спасут нас от трудного положения с продуктами сельского хозяйства, в которое попала наша страна.

Нельзя повторять методы руководства сельским хозяйством сверху, которые практиковались в тридцатые годы. Тогда рядом с партии и райисполкомом не давали нам, колхозникам, никаких прав. Все диктовалось сверху: где, что и сколько сеять. А уродится там, что или нет, никого из вышестоящих бородатых интересовало. Урожай определяли на корню. И, как правило, все забирали. Кроме гостеприимства, было еще и непрекращающееся давление на колхозников.

Разъясняли решения партии и правительства, помогали в организации сельскохозяйственных работ.

Было то же время, когда в Кингисеппском районе уже работала машино-тракторная станция. Были созданы политотделы МТС. Они имели права района партии. Все коммунисты, работающие на селе, подчинялись им и состояли там на партичете.

Служил я там во втором полку связи, где и вступил в Ленинскую партию. Было это в 1932 году.

В том же году нас, большую партию добровольцев, досрочно демобилизовали и направили на укрепление колхозов. Я был послан в Кингисеппский район Ленинградской области, в деревню Большой Луцк, в колхоз «Красная звезда». Таких колхозов, расположенных вблизи границы с Эстонией, было об разовано восемь. В каждом из них — по 25-30 человек. Образованы они были по решению правительства и назывались

ТРУДОВАЯ СЛАВА



ОРГАНИЗАТОРАМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

«Уроки по организации социалистического соревнования» — так называется выпущенное в «Профиздате» пособие. Его автор — М. Г. Валитов. Познакомиться с этой книгой, а вернее, тщательно, с карандашом в руках проработать каждую ее главу следует каждому руководителю производства, младшего, среднего и высшего звена, каждому общественному, партийному и профсоюзному работнику.

Социалистическое соревнование — это действенный стимул увеличения количества выпускаемой продукции и повышения ее качества. Но до сих пор учащие придавали значение на словах, чем на деле. А дело подменялось фикцией ради пустой отчетности. Сегодня мы должны по-дальнему обращаться к учению классиков марксизма-ленинизма. Важно, чтобы организаторы социалистического соревнования знали содержание основных понятий, связанных с ним.

Что же такое социалистическое соревнование? В литературе, в нормативных документах встречается не сколько совершенно разных определений. Пособие М. Г. Валитова и поможет читателю уяснить смысл такого важного элемента производственного процесса, каким является социалистическое соревнование, понять его истинное значение и дать наиболее правильное определение.

В. КОРОБКИН, редактор бюро пропаганды и рекламы Ленкини.

Что же такое социалистическое соревнование?

О ДЕТСТВЕ

О РОЛИ ОПЕКУНСКОГО СОВЕТА В СЕМЕЙНОЙ ЖИЗНИ

С большим опозданием, но все-таки приходим мы к пониманию того, что семья есть ценнейшее достояние общества. В семье создаются нравственные устои, формируются моральные ценности. Семейная жизнь — не частное дело, и об этом пишут сейчас учёные, социологи, философы, всерьез заинтересованные нашим будущим.

В сложных житейских ситуациях на помощь приходит опекунский совет. Появляются они сейчас повсеместно, создан такой совет и у нас, при отделе народного образования Сланцевского горисполкома. Разные люди входят сюда, но всех их объединяет большая жизненный опыт, стремление помочь от юридической безграмотности, несложившимся судьбам и, в стихии (я так хочу и никакие законы мне не указ), то ли от

любовь к детям. Именно интересы детей отстаивает опекунский совет в спорах между родителями и другими родственниками.

Для каждой подобной жизненной драмы при всей непротиворечивости ее участников, всех «хитроплетений» сюжета» тем не менее характеры некоторых обицкие черты. Прежде всего — это собственническое отношение к ребенку. Стремимся изменить его судьбу, родители вроде бы исходят из его интересов. Но стоит чуть поблуждаться, всмотреться, проанализировать поступки и действия «сторон», говоря языком юридических терминов, как на поверхность выступает обица, желание отомстить, причинить боль не-когда родному и близкому человеку. Откуда берет истоки такая агрессивность — то ли Николай, отец ребенка, не давал согласия. Людмила была раздосадована, осыпала бывшего

отсутствия элементарной культуры? Как бы то ни было, опекунский совет стремится помочь людям прояснить истинные мотивы их действий, помочь освободиться от магнетической силы обиц, застилающей все вокруг, вернуться к реальности. Поэтому и слово «заседание» не очень-то подходит к долгим беседам, которые ведут члены совета с теми, кто обратился к ним за помощью.

Молодая женщина, назовем ее Людмилой, обратилась в опекунский совет с просьбой разрешить изменить фамилию сына от первого брака, дать ему фамилию ее нынешнего мужа. Брак был расторгнут семь лет назад, у ее первого мужа также появилась новая семья и пропитствий к удовлетворению ее просьбы, на первый взгляд, не было. Кроме одного — Николай, отец ребенка, не давал согласия. Людмила была раздосадована, осыпала бывшего

одно тонкое обстоятельство: Людмила не хотела, чтобы ее новый муж усыновил малыша, ведь в этом случае Николай имел бы полное право отказать от выплаты алиментов. Собственно, она и не скрывала этого.

«Мы оформим усыновление позже», — говорила Людмила уверенно, — когда улучшим свое материальное положение.

Муж пока зарабатывает не очень-то много». При этом согласие отца вновь воспринималось как пустая формальность. Долго шла беседа с этой парой. Члены опекунского совета могли бы, конечно, и в несколько минут заключить их.

Действительно, члены опекунского совета могли бы, конечно, и в несколько минут заключить их.

Действительно, члены опекунского совета могли бы, конечно, и в несколько минут заключить их.

Действительно, члены опекунского совета могли бы, конечно, и в несколько минут заключить их.

Действительно, члены опекунского совета могли бы, конечно, и в несколько минут заключить их.

Действительно, члены опекунского совета могли бы, конечно, и в несколько минут заключить их.

Действительно, члены опекунского совета могли бы, конечно, и в несколько минут заключить их.

НЕ ЧАСТНОЕ

любовь к детям. Именно интересы детей отстаивает опекунский совет в спорах между родителями и другими родственниками.

Для каждой подобной жизненной драмы при всей непротиворечивости ее участников, всех «хитроплетений» сюжета» тем не менее характеры некоторых обицкие черты. Прежде всего — это собственническое отношение к ребенку. Стремимся изменить его судьбу, родители вроде бы исходят из его интересов.

Но стоит чуть поблуждаться, всмотреться, проанализировать поступки и действия «сторон», говоря языком юридических терминов, как на поверхность

выступает обица, желание отомстить, причинить боль не-когда родному и близкому человеку. Откуда берет истоки

такая агрессивность — то ли

Николай, отец ребенка, не давал согласия. Людмила была

раздосадована, осыпала бывшего

одно тонкое обстоятельство: Людмила не хотела, чтобы ее

новый муж усыновил

малыша, ведь в этом случае

николай, отец ребенка, не давал согласия. Людмила была

раздосадована, осыпала бывшего

одно тонкое обстоятельство: Людмила не хотела, чтобы ее

новый муж усыновил

малыша, ведь в этом случае

николай, отец ребенка, не давал согласия. Людмила была

раздосадована, осыпала бывшего

одно тонкое обстоятельство: Людмила не хотела, чтобы ее

новый муж усыновил

одно тонкое обстоятельство: Людмила не хотела, чтобы ее

новый муж усыновил

малыша, ведь в этом случае

николай, отец ребенка, не давал согласия. Людмила была

раздосадована, осыпала бывшего

одно тонкое обстоятельство: Людмила не хотела, чтобы ее

новый муж усыновил

малыша, ведь в этом случае

одно тонкое обстоятельство: Людмила не хотела, чтобы ее

новый муж усыновил

малыша, ведь в этом случае

николай, отец ребенка, не давал согласия. Людмила была

раздосадована, осыпала бывшего

одно тонкое обстоятельство: Людмила не хотела, чтобы ее

новый муж усыновил

малыша, ведь в этом случае

одно тонкое обстоятельство: Людмила не хотела, чтобы ее

новый муж усыновил

малыша, ведь в этом случае

николай, отец ребенка, не давал согласия. Людмила была

раздосадована, осыпала бывшего

одно тонкое обстоятельство: Людмила не хотела, чтобы ее

новый муж усыновил

малыша, ведь в этом случае

одно тонкое обстоятельство: Людмила не хотела, чтобы ее

новый муж усыновил

малыша, ведь в этом случае

николай, отец ребенка, не давал согласия. Людмила была

раздосадована, осыпала бывшего

одно тонкое обстоятельство: Людмила не хотела, чтобы ее

новый муж усыновил

малыша, ведь в этом случае

одно тонкое обстоятельство: Людмила не хотела, чтобы ее

новый муж усыновил

малыша, ведь в этом случае

николай, отец ребенка, не давал согласия. Людмила была

раздосадована, осыпала бывшего

одно тонкое обстоятельство: Людмила не хотела, чтобы ее

новый муж усыновил

малыша, ведь в этом случае

одно тонкое обстоятельство: Людмила не хотела, чтобы ее

новый муж усынов

Пришкольная
теплица

Тем, кто не вырастил дома для своего огородного хозяйства рассаду, — совет: не расстраивайтесь.

Северо-Западное СМУ треста «Севзапметаллургмонтаж» построило теплицу при подшефной школе № 4. Под руководством выпускников Мичуринского училища Галины Никитиной школьники на уроках труда вырастили рассаду помидоров сорта «белый налив» и сладкого перца. Хватило и на собственные нужды, есть и излишки, причем большие — многим хватит, их продают населению города. Цена невысокая (20—25 копеек за корень).

Теплица с нынешнего сезона только еще начинает действовать. На половине ее площади сейчас зреют огурцы, которые пойдут в первую очередь на стол детям школы № 4, на второй пока различная рассада. А впредь благоприятные тепличные условия позволят заняться выращиванием ранних овощей и цветов.

Главное, что трудиться здесь будут школьники, приобщаться к земле, к полезному делу.

О, СВЕТЛОВА.

Редактор
В. В. ИВАНОВ.

РСУ ЛПО
«ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»
приглашает на работу

дорожных рабочих с предоставлением служебной жилплощади.

3—1

СПМК-251
ПРОДАЕТ

частным лицам и кооперативам асфальтобетонную массу, оказывает услуги по доставке. Обращаться по адресу: ул. Жданова, 1. Телефоны 2-40-01, 2-46-36.

3—3

ПАССАЖИРСКОЕ
АВТОПРЕДПРИЯТИЕ
приглашает на работу

КАССИРА на автовокзал,
ВОДИТЕЛЕЙ категории «Д»,
УБОРЩИЦУ на автовокзал.
Обращаться в отдел кадров
предприятия. Телефон 2-22-54.

3—3

СЛАНЦЕВСКОЙ
ШКОЛЕ № 10
требуются

СТАРШАЯ ПИОНЕРВОЖАТАЯ,
ЗАВЕДУЮЩИЙ КЛУБОМ,
ДЕЖУРНЫЕ ПО РЕЖИМУ,
ПОРТНИХА,
ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК.

Обращаться по адресу:
д. Б. Поля, школа № 10.
Проезд автобусом маршрута № 5. Телефоны: 2-20-78,
2-29-35.

3—1

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Сланцевская типография ППО № 1—1, ул. Банковская, дом № 8. Газету кабирили Чебурак Н. С., Пугачевич Н. М., верстала Шоличева Н. А., корректоры Платонова В. М., Перминова И. А. Объем 0,5 п. л.

издатель Ковалева Ф. И., Солтис Л. И., Кудрявцева Л. В.

Тираж 14692. Заказ 1944.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПЯТНИЦА, 19 МАЯ

6.30 — 120 минут. 8.35 — Ребятам о зверятах. 9.05 — Советы чемпионов начинающим спортсменам. 9.50 — «Детская площадка». Х. ф. 11.30 — Новости. 11.40 — «Сивцев Вражек, 43». 15.30 — Новости. 15.40 — «Тимур и его команда». 17.05 — Телефильм. 17.45 — Фильм-концерт. 18.35 — Мультфильм. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Власть — Советам. Роль совета трудового коллектива как формы выражения народовластия. 19.30 — «У нас в студии». А. Корчагин (виолончель) и Т. Железнякова (фортепиано). 19.55 — «Притча о воскрешении». Фильм 1-й. 21.00 — «Время». 21.40 — «Проектор перестройки». 21.50 — «Притча о воскрешении». Фильм 2-й. 22.40 — Это было... было... 23.00 — «Взгляд».

* * *

00.45 — «Подросток». Худ. фильм. 5-я серия. Новости. Встреча с М. Козаковым. Маленький концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ПЯТНИЦА, 19 МАЯ

9.00 — Литература. 10.00 — Физика. ПТУ. II курс. 10.10 — Химия. 10.00 — 10.40 — Литература ПТУ. I-й курс. 11.10 — «Государственная гранница». Фильм 3-й. «Восточный рубеж». 2-я серия, 17.30 — Док. фильм. 17.55 — Мультфильмы. 18.15 — Фильм-концерт. 18.55, 19.25 — Реклама. Объявления. 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Общественное мнение». «Кооператив-89». 21.00 — «Время». 21.40 — «Проектор перестройки». 21.50 — 600 секунд. 22.00 — Реклама. Объявления. 22.05 — Продолжение передачи «Общественное мнение». 23.35 — У камина. Вечер ро-

манов. 00.15 — Рекламно-музыкальный выпуск «Что новенького?». 00.30 — Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» — «Жальгирис». 2-й тайм.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИНН

ПЯТНИЦА, 19 МАЯ
(время указывается местное)

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Жабы». Телефильм. 9.30 — Мультфильмы. 10.00 — «Собачье сердце». Худ. фильм. 1-я серия. 11.05 — «Три страницы о роботах». Н.-п. фильм. 14.25 — Телевидение. 14.35 — Программа передач. 16.00 — «Волшебные нити Мари Адамсон». Телефильм. 16.20 — «Пастуший рожок». Телефильм. 16.40 — «Весенние игры». Телефильм. 17.30 — Телефильм. 17.50 — Вечерняя программа. 18.25 — «Школьная оперетта». Телефильм. 18.45 — Актуальная камера. 19.00 — Панда. 19.30 — «У нас лето». Телефильм. 20.40 — «Как ослик грустью заболел». 21.00 — Приложим руки. 21.00 — Актуальная камера. 21.30 — Театральный вечер.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 18 мая — «Вам что, наша власть не нравится?». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Приключения бельчонка Мики».

Начало в 15 часов 30 минут. ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНОГО КОМБИНАТА. 18 мая — «Только три ночи». Начало в 11, 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 18 мая — «Приятель бога». Начало в 18.10, 20, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 18 мая — «Френч канкан». Начало в 18, 20 часов. Для детей. «Финист — Ясный сокол». Начало в 16 часов.

КИНОЗАЛ ВИДЕОСАЛОНА. 18 мая — «Молодые воины». Начало в 16, 18, 20, 21 час.

СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ
ЗАЧНЫЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

на первый курс и старшие курсы в 1989 году на факультеты: энергетический, машиностроительный, химической технологии и металлургии, информатики и систем управления, радиоэлектроники, автоматики производств, автомобильного и промышленного транспорта.

Обучение ведется по заочной и вечерней формам. Имеются группы с сокращенным сроком обучения.

Осуществляется зачисление на ряд специальностей вуза по результатам собеседования лиц, имеющих соответствующую избранной специальности среднее специальное образование и работающих по полученной специальности не менее двух лет.

Прием документов производится с 20 апреля по 31 августа 1989 года.

Вступительные экзамены проводятся с мая по сентябрь 1989 года потоками по расписанию.

Адрес приемной комиссии: 191065, Ленинград, ул. Халтурина, д. 6. Телефон для справок: 312-11-56.

1—1

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ
УЧИЛИЩЕ № 136

на базе ордена Трудового Красного Знамени Ленинградского производственного кожгалантерейного объединения имени А. Бебеля и ЛПО «Нева»

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

юношей и девушек, имеющих образование 8—10 классов, на обучение специальностям:

пошивщика кожгалантерейных изделий, обувщика индивидуального пошива обуви (с умением производить ремонт обуви),

заготовщика верха обуви, приемщика заказов (комплексного приемного пункта), слесаря-ремонтирующего (швейное оборудование). Срок обучения 1—2 года.

Учащимся со средним образованием выплачивается стипендия и доплата от предприятия до 70 рублей, а также 50 процентов от суммы, заработанной во время производственной практики. Все учащиеся обеспечиваются бесплатным проездом в городском транспорте. Иногородним предоставляется общежитие.

Приемная комиссия работает ежедневно, кроме воскресенья, с 9 до 18 часов. Адрес училища: 193144, Ленинград, 5, Советская, дом № 42. До училища идут трамваи: 10, 12, 13, 16, 17, 28, 32, 44, 49, автобусы: 22, 26, 27, 74, троллейбусы: 5, 7, 10.

Метро: станция «Площадь Восстания». Телефоны училища: 271-12-10, 274-85-47, 274-85-41.

6—1

ВНИМАНИЮ
ГРАЖДАН ГОРОДА,
РАЙОНА, ОРГАНИЗАЦИИ
И ПРЕДПРИЯТИЙ!

Кооператив «Экспресс»
предлагает следующие авто-
транспортные услуги:

принимает заказы и об-
служивает круглосуточно
легковыми «такси»;

принимает заявки по без-
наличному и наличному рас-
чету на групповые выезды
на автобусе.

Справки и заявки по адресу:
ул. Банковская, дом 11а, (телефон 2-21-79) в по-
недельник, четверг, с 19 до 21 часов, в субботу с 10 до 12 часов.

В остальное время звон-
ить по телефонам: 2-11-96,
2-36-90 после 19 часов.

1—1

УВАЖАЕМЫЕ
СЛАНЦЕВЧАНЕ!

При отделе по труду гор-
исполкома образовано бюро
по труду и производству. Здесь
вы можете получить квали-
фицированную помощь в
подборе вам работы. Бюро
располагает данными пред-
приятий о свободных рабо-
чих местах.

Адрес бюро по труду и производству:
г. Сланцы, переулок Почтовый, 3, телефон
2-16-35.

3—2

СОВХОЗУ
«СЛАНЦЕВСКИЙ»
требуются

для работы
на ферме Гостицы
в д. Гостицы

СКОТНИК,
ПАСТУХ,
ДОЯРКА.
Жилье не предоставляет-
ся.

3—1

ЯСЛИ-САДУ № 13
срочнно требуются

СТОРОЖ,
ДВОРНИК,
САНИТАРКА.

Обращаться в ясли-сад
№ 13.

1—1

СЛАНЦЕВСКИЙ
МЕЖСОХОЗНЫЙ
ЛЕСПРОМХОЗ

приглашает на работу

АВТОКРАНОВЩИКА
(возможна работа по совме-
стительству).

Обращаться по адресу:
г. Сланцы, Комсомольское
шоссе, 78, телефон 2-26-75,
или отдел по труду гор-
исполкома.

3—1

ВНИМАНИЮ
БУДУЩИХ
ПЕРВОКЛАССНИКОВ
СРЕДНЕЙ
ШКОЛЫ № 3
И ИХ РОДИТЕЛЕЙ

Сланцевская средняя
школа № 3 23 мая 1989 го-
да приглашает своих буду-
щих первоклассников и их
родителей на традиционный
праздник «Скоро в школу».
Начало праздника в 18 ча-
сов 30 минут.

2—1

ГОРОДСКОМУ ПАРКУ
КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА
требуются

на постоянную работу

ИНСТРУКТОР парка,

на временную работу

ДВОЕ РАБОЧИХ по об-
служиванию аттракционов
в зоне отдыха (правый бе-
рег Регионов).

Обращаться в отдел куль-
туры горисполкома. Телефон
2-15-86.

2—2

КОМБИНАТУ
БЛАГОУСТРОЙСТВА
ГОРОДА
требуются

АВТОГРЕЙДЕРИСТ,
ДОРОЖНЫЕ РАБОЧИЕ,
РАБОЧИЕ на зеленое хо-
зяйство.

3—3

ОТДЕЛЕНИЮ
СБЕРБАНКА
требуются

на постоянную и временную
(2 года) работу

КОНТРОЛЕРЫ,
КАССИРЫ.

1—1

ЛПО
«ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»
приглашает на работу

МЕХАНИКА обогатитель-
ной установки на шахту
№ 3.

3—2

СРСУ-6
приглашает на работу

ПЛИТОЧНИКА,
ГАЗОСВАРЩИКА.